

ODVJETNICA MARIJA KOS

ZAGREB, Trg hrvatskih velikana 4, tel/fax: 4810-466, tel: 4810-498

Mob: 091/ 444 66 52, 098/ 96 73 109

dulist d.o.o.
Ćira Carića 3
20000 Dubrovnik

Predmet: **Zahtjev za objavu ispravka**

Prilog:

- punomoć za zastupanje
-

Poštovani!

U zastupanju stranke Tatjane Dragović iz Zagreba, Dalmatinska 2, a obzirom da su dana 03. listopada 2014. godine na www.dulist.hr u tekstu pod naslovom „Goran Ivanišević bit će kum Vlahinoj i Tatjaninoj Luci“ nepoznatog autora objavljeni netočni i neosnovani navodi kojima su teško i trajno povrijeđeni dostojanstvo, ugled i čast gospođe Tatjane Dragović iz Zagreba, Dalmatinska 2 zahtijevamo da u skladu s pozitivnim odredbama Zakona o medijima objavite ispravak kako slijedi:

„Informacije iznijete na www.dulist.hr 03. 10. 2014. godine u tekstu pod naslovom „Goran Ivanišević bit će kum Vlahinoj i Tatjaninoj Luci“ nepoznatog autora netočne su i neosnovane pa je tako netočno:

- *Da će gospodin Goran Ivanišević biti krsni kum djetetu gospođe Tatjane Dragović i Vlahe Arbulića.*
- *Da je gospodin Goran Ivanišević prvi primio u naručje kćer gospođe Tatjane Dragović i Vlahe Arbulića.*
- *Da se gospodin Vlaho Arbulić na porodu gospođe Tatjane Dragović onesvijestio.*

Naime, sve navedene informacije netočne su i neosnovane obzirom porodu gospođe Tatjane Dragović nije prisustvovao gospodin Goran Ivanišević niti je prvi primio novorođenče u ruke, a gospodin Vlaho Arbulić nije pao u nesvijest. Jednako tako netočni su i neosnovani navodi o tome da bi gospodin Goran Ivanišević bio kum kćerki gospođe Tatjane Dragović i gospodina Vlahe Arbulića.“

Objavom navedenih netočnih informacija postupljeno je suprotno osnovnim postulatima novinske profesije te nisu postojali uvjeti za njihovu objavu. Naime, gospođu Tatjanu Dragović prije objave navedenih informacija, niti nakladnik niti autori nisu kontaktirali te su objavljene senzacionalističke i u cijelosti neistinite informacija o porodu, obiteljskom životu i odnosima gospođe Tatjane Dragović, gospodina Gorana Ivaniševića i gospodina Vlahe Arbulića. Gospodin Goran Ivanišević nije bio prisutan na porodu gospođe Tatjane Dragović niti je primio u ruke novorođenče, a gospodin Vlaho Arbulić nije pao u nesvijest već je bio podrška gospođi Tatjani Dragović. U odnosu na navode o tome da bi Goran Ivanišević bio kum kćerki gospođe Tatjane Dragović i gospodina Vlahe Arbulića navodi se da tome nije tako niti su ga isti nešto tako ikada pitali, a niti ga namjeravaju pitati.

Objavom navedenih netočnih navoda šteti se obiteljskim, prijateljskim i poslovnim odnosima gospođe Tatjane Dragović, njezinom dostojanstvu, ugledu i časti te joj se u svakodnevnom životu stvara niz neugodnosti. Obzirom je tome tako ista zadržava pravo naknadu počinjene joj štete ostvarivati i sudskim putem.

S poštovanjem.

Zagreb, 03. 11. 2014.

Tatjana Dragović
po punomoćnici:

ODVJETNICA
Marija Kos
ZAGREB, Trg hrvatskih velikana 4
Mob: 094/444-6652

PUNOMOĆ

Ovlašćuje se:

ODVJETNICA
Marija Kos
ZAGREB, Trg hrvatskih velikana 4
Mob: 09 1444-6657

za zastupanje u građanskom, parničnom, izvanparničnom, ovršnom, zemljišno-knjižnom, ostavinskom, kaznenom i prekršajnom postupku, u postupku za zaštitu prava iz radnog odnosa, u upravnom postupku, te u svim ostalim postupcima pred sudovima, tijelima državne uprave, javnim bilježnicima i poslodavcima, kao i u svim drugim postupcima i pravnim poslovima koji se vode

kod/pred DUKIST d.o.o.


radi OSJAVE I SPRAVNA INFORMACIJE

pod poslovnim brojem _____.

Punomoćnik/branitelj/zastupnik temeljem ove punomoći ovlašten je izdavatelja punomoći zastupati u svim pravnim poslovima u sudu i izvan suda i kod svih drugih državnih tijela, javnih bilježnika i poslodavaca, te je radi zaštite i ostvarenja njegovih prava i interesa ovlašten poduzimati sve pravne radnje i upotrijebiti sva zakonom i drugim propisima predviđena sredstva, a naročito podnositi tužbe, redovite i izvanredne pravne lijekove i ostale podneske, sklapati i ovjeravati ugovore, nagodbe, poravnanja i sporazume, davati nasljedničke izjave, te primati novac i novčane vrijednosti, kao i o tome izdavati potvrde.

Pristajem/o da ga/je zamjenjuje:

U ZAGREBU 05.11.20 11. godine


(potpis izdavatelja punomoći)

MARIJANA DRAGOVIĆ

MP.